



Владелец автомойки признан виновным в даче взятке сотрудникам полиции

Собранные следственным отделом по Ленинскому району г. Астрахани СУ СК России по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 27-летнего Арсена Манукяна. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.291 УК РФ (дача взятки).

Следствием и судом установлено, 20 июля 2015 года сотрудники полиции прибыли на автомойку, расположенную на 5 этаже ТЦ «Ярмарка», с целью проверки документов у граждан иностранных государств на предмет законного нахождения на территории Российской Федерации. В ходе проверки были установлены двое иностранных граждан, которые находились на территории области незаконно, в связи с чем владелец мойки предложил сотрудникам полиции взятку в размере 15 тысяч рублей за решение вопроса о предотвращении выдворения вышеуказанных лиц.

Приговором Ленинского районного суда Арсену Манукяну назначено наказание в виде штрафа в размере 900 тысяч рублей.

(Пресс-служба следственного управления)

10 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1137035>